

兴业银行和长城资产开启全面战略合作

12月19日,兴业银行与中国长城资产管理股份有限公司(简称“长城资产”)在福州签署全面战略合作协议。根据协议,双方将在特殊资产经营、债转股、资金融通、资产管理、投行、FICC(固定收益、货币及商品)、资产托管、跨境业务等领域深化全面业务合作。兴业银行行长陶以平、中国长城资产董事长沈晓明等出席签约仪式。

长城资产作为四家国有金融资产管理公司之一,自成立以来累计收购、管理和处置金融机构及实体企业特殊资产近2万亿元,并逐步形成以特殊资产业务为核心,以并购重组和全牌照综合金融服务为特色的金融控股集团,业务涵盖特殊资产经营、资产管理、银行、证券、保险、信托、租赁、投资等领域。

兴业银行多年来坚持深耕金融市场,坚守服务同业客户、服务金融市场、服务实体经济的初心,围绕集团“1234”战略,加快同业业务转型升级,积极构建同业金融生态圈。目前同业客户合作覆盖率超90%,通过银银平台、非银资金管理云平台连接覆盖银行、证券、保险、信托、财务公司等行业金融机构超过2500家,形成了良性互动、共赢发展的金融生态效应。

兴业银行表示,本次签约在新形势下给双方合作赋予了新内涵,助推双方在市场化债转股、并购重组、资本市场纾困等领域实现新突破,进一步深化和扩大双方长期战略合作关系,为我国实体经济高质量发展提供更好的金融服务。

包佳

市首家“CCB建融家园”举行揭牌仪式

冬日的象山港,暖意融融。12月23日,宁波市首家“CCB建融家园”揭牌。这是建行宁波市分行和宁波象山保税合作区的新的合作成果。

宁波象山保税合作区是按产城融合理念,规划建设滨海科技新城,是宁波市航天产业聚集区、云制造示范基地、军民融合产业基地、开放创新示范区、产城融合样板区,特别是其中的宁波航天智慧科技城即将启动,大批员工即将入住。“CCB建融家园”目的是为给园区

配套员工宿舍提供全面住房租赁服务,继建行宁波市分行向象保合作区投资开发有限公司投放2.7亿住房租赁贷款、其房源入驻“建融家园APP”后,与象保合作区投资开发有限公司再次携手,推出全市首个“CCB建融家园”。这也是建行宁波市分行探索与住房租赁机构深化合作的新方式,努力为象保新区打造安全、阳光、高效、开放、惠民、共享的营商环境的一大创新。

李志藏 吕文

工行宁波市分行与宁波通商集团签署全面战略合作协议

近日,工行宁波市分行与宁波通商集团有限公司签署了全面战略合作协议。

宁波通商集团有限公司是经宁波市委、市政府批准新设立的市属国有资本运营公司,是宁波唯一集多领域于一体的国有资本投资运营平台,注册资本200亿元,组建完成后,资产规模将超过3000亿元。主要目标是围绕市委、市政府部署,统筹宁波市国有资产资源,进一步发挥国有资本集聚功能,通过市场化资本运作等手段,引导更多资本资金资源配置到战

略性、功能性和支柱性领域等,将助推宁波经济社会高质量发展。

工行宁波市分行将通过“表内+表外”、“投行+商行”双轨并行,助力通商集团统筹宁波国有资产资源,创新运营模式,通过多样化运作手段,引导更多资本资金资源配置到重大战略性支柱性先导性项目的建设、“246”万亿级产业集群的发展、先进制造业和现代服务业的培育上,充分发挥国有银行优势,助推宁波新一轮跨越式发展。

沈颖俊 王忆川

飞驰神往 全新保时捷 Taycan 私享品鉴会宁波站举办

日前,保时捷中国在国内12个城市启动了私享品鉴会。12月20日,这款保时捷纯电动跑车抵达宁波,亮相全新保时捷 Taycan 私享品鉴会宁波站,让当地朋友能够近距离一睹全新 Taycan 的非凡魅力。

秉承“E驱高效动力”理念,全新保时捷 Taycan 开启了保时捷跑车新纪元。它是一台极富运动性的四门轿跑,整体设计独特,具备典型的保时捷性能特征,而全面的互联服务更强化了新车的日常实用性。同时,凭借先进的生产工艺和车辆特性,全新 Taycan 也在可持续性和数字化方面树立新基准。

全新 Taycan 将于明年上半年进入中国市场,相关的前期工作也在紧锣密鼓地推进中。未来将在各大城市的公共停车场(如商场、大型公共停车场等)设立 Taycan 专属独家停车位,以及开展代客充电服务。届时,车主不仅可通过应用远程预订并锁定停车位解决充电问题,更可享受便捷、专业的代客充电服务。同时,宁波的保时捷中心也正在加紧安装、调试大功率充电桩,基于国标的800V充电桩可实现最大200kW的充电功率,在理想充电条件下,Taycan 从电量5%充至80%仅需半个小时。

包佳

历九·弥新 中国太平90周年维也纳之声 2020宁波新年音乐会震撼来袭

12月25日晚,宁波大剧院演奏厅座无虚席,“历九·弥新——中国太平90周年维也纳之声”2020宁波新年音乐会在这里精彩上演。来自奥地利维也纳古典交响乐团的演奏家们为大家奉上了一场世界级水准的音乐享受和视觉盛宴,喜迎新年的到来。

维也纳新年音乐会是引人注目的古典音乐盛会,来自奥地利的维也纳古典交响乐团是奥地利最早成立的交响乐团之一,此次来到宁波巡演,太平人寿宁波分公司有幸作为本次新年音乐会全程合作伙伴,在跨年之际,邀请500余名公司新老客户共享盛宴,作为一年的告别和新年的开始,是一件极其富仪式感的事情。

开场前,宁波分公司在音乐厅入场大厅处精心布置了活动签到墙及拍

照合影区域,与观众进行趣味互动并派发精美礼品。在现场更特别设置中国太平90周年品牌历史文化展板,由专人讲解,带领客户重温太平90年的发展历程。

一首悠扬婉转、大气恢弘的合奏《春节序曲》拉开本次音乐会序幕,将观众带入流光溢彩、万象更新的新年氛围之中。音乐会下半场,全场观众更是在指挥家的带领下一起鼓掌打拍,将现场氛围推向高潮。

活动结束后,太平人寿宁波分公司负责人张骏表示:“今年是中国太平90华诞,为了反哺社会,迎接2020年的到来,我们这次把维也纳交响乐团带到宁波,希望给宁波的音乐之城建设加一把力,同时也希望通过美好的音乐,给大家送上美好的新年祝福。”

包佳

鄞州银行首家智慧银行网点开业

12月24日,鄞州银行首家智慧银行网点——月湖支行乔迁开业。开业当天,众多新老客户前来参观体验,纷纷被智慧网点的“新”“精”“尖”布局和设备所吸引。作为智慧网点,月湖支行拥有人脸识别VIP室、智能服务区、理财服务区、非现金服务区、公众教育区、有声图书馆共六大区域,使前来办理业务的客户感受到“智慧网点”特有的金融服务体验,大大提升了满意度。

智慧布局 满足多样化需求

通过智慧布局,“智慧网点”打破了原来传统柜台的固化束缚,可以实现多渠道的业务受理,为客户提供更多样化的服务体验。

智能设备 提供便捷化服务

“智慧网点”新增了人脸识别功

能,将前来办理业务的客户推送到大堂经理PAD上,实现精准营销。在智能服务方面,以智慧柜员机为核心,快柜、自助终端、存单边柜、回单打印机等为辅助的“1+N”智能化业务处理模式,实现90%以上传统人工柜台业务由客户自助办理,极大地缩短了客户办理业务的时间。

智造功能 打造特色化厅堂

月湖“智慧网点”特有的有声图书馆,是联合喜马拉雅有声读物平台,单独开辟的一处读书空间,客户在此可以免费听读电子读物。通过融入特色化服务理念,“智慧网点”的厅堂实现了集智能化、综合化、场景化、生活化于一体,让客户体会到科技成果创新在网点服务中的应用。

周亚芬 加希尧

中行余姚分行开展“弘扬宪法精神,维护宪法权威”法制宣传

为普及金融法律知识,提高社会公众法制意识,中行余姚分行近期响应当地人行《关于开展法制建设集中宣传活动的通知》要求,组织开展“弘扬宪法精神,维护宪法权威”法制宣传活动。

首先以营业网点为宣传阵地,通过LED、LCD显示屏循环播放活动口号的方式,努力营造尊法学法守法用法氛围。

其次以传播平台为宣传媒介,引导员工通过微信朋友圈发布第十三届全国百家网站微信公众号法律知识竞赛、“我与宪法”优秀作品展播等相关内容,努力通过网络、电子渠道扩大受

众范围,为提升社会公众法律意识尽一己之力。

最后是以“双百双千”为宣传依托,开展现场宣传活动。12月13日,辖内四门支行赴“双百双千”对接行政社区——四门镇东大街社区,以“弘扬宪法精神,树立宪法权威”为主题,向社区居民宣讲宪法基本知识、国家宪法日等内容,分发反洗钱、远离非法集资等宣传折页,重点讲解与金融消费者生活密切相关的电信网络诈骗、自助设备安全使用等金融法律知识,积极履行金融企业社会责任,努力提升社会公众金融安全意识。

包佳

中行布宜诺斯艾利斯分行开业 全球服务网络覆盖61个国家和地区

近日,中国银行布宜诺斯艾利斯分行开业。至此,中国银行海外机构已覆盖全球61个国家和地区,全球化服务体系进一步完善。

近年来,中阿经贸关系蓬勃发展,不断取得新成果。中国是阿根廷的第二大贸易伙伴国和农产品最大出口国,阿根廷是中国在拉美地区的第五

大贸易伙伴国。

布宜诺斯艾利斯分行是中国银行在拉美地区设立的第七家分支机构,将在日常账户开立、资金结算、项目融资、国际结算等领域向企业客户提供金融服务和产品,助力中阿两国企业持续发展和外贸领域合作。

包佳